



## INVAZIVKE V PARKU

### Predstavitev rezultatov akcij odstranjevanja invazivnih tujerodnih rastlin in voden sprehod po Krajinskem parku Tivoli, Rožnik in Šišenski hrib

V projektu **LIFE ARTEMIS** smo od leta 2017 posebno pozornost namenjali invazivnim tujerodnim rastlinam na območju **Krajinskega parka Tivoli, Rožnik in Šišenski hrib**. Ob pomoči prostovoljcev smo na območju parka izvedli popis tujerodnih rastlin in organizirali 6 akcij odstranjevanja izbranih tujerodnih vrst rastlin z namenom omejitve njihovega razširjanja in zmanjšanja negativnih pritiskov na naravno bogastvo parka. Ob zaključevanju projekta želimo rezultate naših prizadevanj deliti s sodelujočimi prostovoljci in ostalimi zainteresiranimi.

Vabimo vas na predstavitev rezultatov  
**AKCIJ ODSTRANJEVANJA TUJERODNIH RASTLIN**  
in  
**VODEN SPREHOD**

s prepoznavanjem tujerodnih vrst rastlin v  
Krajinskem parku Tivoli, Rožnik in Šišenski hrib.

Predavanje bo v **torek, 15. septembra 2020, ob 16.30** v veliki dvorani  
Gozdarskega inštituta Slovenije (1. nadstropje), Večna pot 2, Ljubljana.

Po predavanju ob 17.00 sledi **voden sprehod** s predstavitvijo nekaterih tujerodnih vrst rastlin, ki jih najdemo v krajinskem parku. Zberemo se pred vhodom v Gozdarski inštitut Slovenije. Predava in vodi dr. Aleksander Marinšek (Gozdarski inštitut Slovenije).

Zaradi lažje organizacije in omejitve števila udeležencev vas lepo prosimo, da se na dogodek prijavite prek [spletnega obrazca](#) najkasneje do 14. septembra 2020.

Prosimo, da se dogodka udeležite zgolj, če ste zdravi. Uporaba zaščitnih mask in vzdrževanje varnostne razdalje 1,5 metra sta obvezni. Dogodek bo izveden v skladu s priporočili NIJZ.

#### **Več informacij:**

E-mail: [life.artemis@tujerodne-vrste.info](mailto:life.artemis@tujerodne-vrste.info)

---

Akcija poteka v okviru projekta *LIFE ARTEMIS – Osveščanje, usposabljanje in ukrepanje za invazivne tujerodne vrste v gozdu*, ki ga sofinancirajo Evropska komisija, Ministrstvo za okolje in prostor, Mestna občina Ljubljana in Javna agencija za raziskovalno dejavnost RS.



ZAVOD REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA VARSTVO NARAVE



ZAVOD za GOZDOVE  
SLOVENIJE